



即時發布  
橙縣治安官署公共資訊主任  
714-904-7042  
[PIO@OCSheriff.gov](mailto:PIO@OCSheriff.gov)

### 詹姆斯·克里斯蒂安隊長被選為聖克萊門特市警察局局長

加利福尼亞州聖克萊門特市 (2022 年 1 月 9 日)：詹姆斯·克里斯蒂安 (James Christian) 隊長被選為聖克萊門特市 (San Clemente) 新任警察局局長 (Chief of San Clemente Police Services)，將於 1 月 13 日星期五開始為本市服務。

克里斯蒂安隊長說：「我在以往的任務中服務過聖克萊門特市。作為這個社區的居民，我期待著領導這支出色的團隊，致力維護我們城市的安全。我很榮幸當選，並為這個新任務感到興奮。」

克里斯蒂安隊長 1997 年畢業於加利福尼亞州立大學薩克拉門托分校 (California State University, Sacramento)，獲得刑事司法及社會學 (輔修) 學士學位後加入治安官署 (Sheriff's Department)。

作為警員的克里斯蒂安曾被分配到監管行動 (Custody Operations) 和巡邏行動 (Custody Operations)。任職期間，克里斯蒂安隊長擔任過訓練官、交通警和特別行動 (Special Enforcement) 和定向行動 (Directed Enforcement) 小組的成員，負責處理特定的犯罪問題或社區關注的問題。

克里斯蒂安隊長隨後晉升為調查員，並在聖克萊門特綜合市合調查局 (San Clemente General Investigations)、特殊受害者調查局 (Special Victims Detail) 和兇殺案調查局 (Homicide Detail) 工作。

晉升為警長後，克里斯蒂安隊長在中央監獄分部 (Central Jails Division) 擔任主管，繼而擔任北部行動分部 (North Operations Division) 調查部警長，其後被分配到專業標準部 (Professional Standards Division) 擔任內政部警長。

克里斯蒂安隊長近期擔任中央監獄分部警長，管理日常輪班運作。

此外，克里斯蒂安隊長在調查技巧和策略、領導力和重大事件回應等各個方面都接受過廣泛的專業培訓。

休班時，克里斯蒂安隊長喜歡與家人一起滑雪旅行，並鼓勵他的孩子們參加體育賽事。

聖克萊門特市警察局現任警察局局長托尼·本菲爾德 (Tony Benfield) 隊長被提升為治安官署調查部指揮官 (Commander of the Sheriff's Department's Investigations Division)。本菲爾德隊長將於 1 月 13 日履新。

###

